
FREGUESIA
 DE 

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Quarenta e Um

Aos dezassete dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte, pela vinte horas e trinta
minutos, reuniu na sua sede o executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima,
nas pessoas do seu presidente Jorge Manuel Vieira Crespo, do seu secretário Jorge
Adelino  de  Jesus  Duro  e  da  Tesoureira  Célia  Maria  Agostinho,  para  discussão  e
deliberação dos assuntos constantes da seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1 – Elaboração do relatório de actividades e relatório financeiro da Junta de
Freguesia para apresentação na próxima Assembleia de Freguesia.

Ponto 2 – Alteração do Regulamento e Tabela de Taxas e Licenças.

Ponto 3  – Análise  e  discussão dos  seguintes  documentos  a  assinar  com a  Câmara
Municipal de Leiria, para efeitos de apresentação na próxima Assembleia de Freguesia:

 Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências no âmbito da Colocação
e Manutenção de Placas Toponímicas e Sinalização Vertical Não Iluminada;

  Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências no Âmbito da Execução
de Obras Diversas;      

 Modificação  do  Contrato  Interadministrativo  de  Delegação  de  Competências  no
Âmbito da Manutenção  da Faixa de Gestão de  Combustível da Rede Secundária –
Rede Viária Municipal.

Ponto 4 – Elaboração e discussão do Mapa de Pessoal da Junta de Freguesia para o ano
de 2021.

Ponto  5 –  Elaboração e  discussão do  Orçamento para  2021  e  Plano  Plurianual  de
Investimentos.

O presidente declarou aberta a reunião passando ao relato sumário das actividades do
pessoal operacional da Junta de Freguesia, tendo sido elaborado o respectivo relatório
para apresentação na próxima Assembleia de Freguesia.
Foi também elaborado o relatório financeiro da Junta de Freguesia, sendo de realçar a
inexistência de valores em dívida a transitar para o ano de 2021.



No  Ponto  dois da  Ordem  de  Trabalhos  foi  analisada  a  proposta  de  alteração  do
Regulamento e  Tabela  de  Taxas  e  Licenças,  cujas  alterações  incidem nos  valores  a
cobrar para a execução de fotocópias ou impressões (ajustando os valores à realidade
actual),  alteração  dos  valores  das  licenças  de  canídeos  e  gatídeos  (por  força  da
adequação à lei geral do país) e às alterações das taxas relativas aos cemitérios.
Analisado os documentos, os mesmos foram aprovados por unanimidade.
No Ponto três da Ordem de Trabalhos, o presidente fez uma breve apresentação dos
documentos  em  análise,  previamente  distribuídos  aos  restantes  elementos  do
executivo. Após análise, foi decidido por unanimidade aprovar a aceitação dos termos
dos referidos contratos a assinar com a Câmara Municipal e colocá-los a votação na
próxima Assembleia de Freguesia.
No Ponto quatro da reunião discutiu-se o Mapa de Pessoal da Junta de Freguesia para
o ano de 2021 que, face à conclusão do processo de selecção para a contratação de um
funcionário  administrativo,  inclui  uma  Assistente  Técnica  e  dois  Assistentes
Operacionais.  O  documento  foi  aprovado  por  unanimidade  e  considerado  em
condições de ser apresentado na Assembleia de Freguesia.
Por fim, no  Ponto cinco da Ordem de Trabalhos,  foram discutidos  e elaborados os
documentos relativos ao Orçamento e Plano Plurianual de Investimentos para o ano de
2020 com os seguintes valores:

Receitas correntes –  118.687,84 €
Receitas de capital –  189.132,44 €
Repos. N/ abatidas -       1.000,00 €
Total de receitas -      308.820,28 €

Despesas correntes –  113.120,00 €
Despesas de capital –  195.700,28 €
Total de despesas -      308.820,28 €

De notar que a Câmara Municipal continuará a promover a adjudicação das obras de
maior relevância nas freguesias por concurso público, nomeadamente no que respeita
às empreitadas de asfaltamento de arruamentos.
Assim, elaborados os respectivos documentos, estes foram devidamente analisados e
aprovados para apresentar na próxima Assembleia de Freguesia.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela vinte e três horas, da qual se
lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente _______________________________________________

O Secretário________________________________________________

A Tesoureira _______________________________________________


